

**УЧАСТЬ ПЕРДСТАВНИКІВ ПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДАЦЬКОГО СКЛАДУ
АКАДЕМІЇ МИТНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
В V МІЖНАРОДНОМУ СИМПОЗИУМІ ІСТОРІЇ БЮРОКРАТІЇ**

21–24 червня 2012 р. на базі Університету Миколая Коперника в Торуні (Uniwersytet Mikołaja Kopernika w Toruni) та Державної вищої професійної школи у Влоцлавку (Państwowa wyższa szkoła zawodowa we Włocławku) відбувся чудово організований V Міжнародний симпозиум історії бюрократії (V Międzynarodowe Sympozjum Dziejów Biurokracji), учасниками якого були й представники професорсько-викладацького складу Академії митної служби України.

На пленарному засіданні доцент кафедри теорії та історії держави і права Олег Олександрович Дячок, розповівши учасникам з Польщі, України, Росії та Грузії про традиційну міжнародну наукову школу-семинар “Історія торгівлі, податків та мита”, що проводиться в Академії митної служби України, представив однойменний збірник наукових праць та видання Освітнього центру Всесвітньої митної організації та запросив до співпраці. Від академії в подарунок бібліотекам співорганізаторів, Університету Миколая Коперника в Торуні та Університету Марії Кюрі-Склодовської в Любліні передано комплект збірника наукових праць “Історія торгівлі, податків та мита”.

На зустрічі з представниками делегацій, на якій від АМСУ був присутній О. О. Дячок, декан факультету права та адміністрації Університету Миколая Коперника в Торуні, професор Анджей Сокаля висловив зацікавленість очолюваного ним факультету в різноманітних формах співробітництва з іноземними навчальними закладами та науковими установами.

На секції IV “Протобюрократія” виступили О. О. Дячок з доповіддю на тему: “Організація митної служби у Великому князівстві Литовському” та завідувач кафедри теорії та історії держави і права Костянтин Миколайович Колесников з доповіддю “Безмитність, релігійні союзи та вища бюрократія в Боспорському царстві (III–II ст.ст. до н. е.)”.

На секції V “Комуністична бюрократія” виступив доцент кафедри філософії та соціально-політичних дисциплін Дмитро Володимирович Архирейський з доповіддю “Система управління радянською митною службою в 1917–1939 рр.”

Статті, підготовлені на основі доповідей учасників симпозиуму, будуть опубліковані в збірнику наукових праць “Dzieje biurokracji”.

**VI МІЖНАРОДНА НАУКОВА ШКОЛА-СЕМІНАР
“ІСТОРІЯ ТОРГІВЛІ, ПОДАТКІВ ТА МИТА”**

11–12 жовтня 2012 р. в Академії митної служби України проведено організовану спільно з Інститутом історії України Національної академії наук України VI міжнародну школу-семинар “Історія торгівлі податків та мита”.

До участі в ній зголосилися 38 осіб з 16 міст України, Росії та Польщі, які подали 36 доповідей. Серед заявлених докторів історичних наук та докторів історії – 4, кандидатів історичних наук – 15, кандидатів юридичних наук – 2, кандидатів економічних наук – 1, кандидатів політичних наук – 1. Осіб, які мають учене звання професора, – 2, доцента – 11, старшого наукового співробітника – 2. Серед тих, хто подав заявки, 1 докторант, 5 аспірантів, 3 здобувачі, 3 курсанти та студенти. 16 осіб зголосилися брати участь у школі-семінарі вперше. Серед них був і професор Білостоцької політехніки (Польща) Марек Рутковський, який уперше відвідав Україну. А от доцент Санкт-Петербурзького державного медичного університету ім. академіка І. П. Павлова (Росія) Олександр Журавльов брав участь уже в третій школі-семінарі поспіль. Не поривають зв’язки з Академією митної служби України зарубіжні дослідники, які побували тут раніше. Зокрема, учасниця V школи-семінару (2011 р.), завідувач кафедри Владивостоцького філіалу Російської митної академії Валентина Балкова надіслала власні тези та тези своєї студентки Марини Проскуріної.

© О. О. Дячок, 2012

Окрім організаторів (Олег Дячок, Костянтин Колесников, Олег Морозов, Дмитро Архирейський), на всіх наукових зустрічах виступали з доповідями доценти Дніпропетровського національного університету ім. Олеся Гончара Геннадій Виноградов і Лариса Жеребцова, доцент Запорізького національного університету Юлія Головка, яка до роботи у двох останніх школах-семінарах залучила і свою студентку Ольгу Новікову.

Безпосередньо в засіданнях взяв участь 21 заявлений учасник та особи, які долучилися вже в ході роботи школи-семінару. Було виголошено 20 доповідей, котрі викликали жваві дискусії.

Тези доповідей учасників школи-семінару опубліковано¹, окрему вдячність за що слід висловити старшому науковому співробітникові Інституту історії України Національної академії наук України Валентині Шевченко.

Під час підведення підсумків учасники VI міжнародної наукової школи-семінару “Історія торгівлі, податків та мита” ухвалили такі рекомендації.

1. Вважати школу-семінар “Історія торгівлі, податків та мита” важливим науковим заходом та продовжити практику її проведення.

2. Продовжити започатковану в 2011 р. практику спільної підготовки та проведення школи-семінару Академією митної служби України та Інститутом історії України Національної академії наук України, яка показала свою ефективність.

3. Якнайширше інформувати науково-педагогічну громадськість про школу-семінар з метою розширення кола учасників.

4. Заохочувати учасників до розвідок з джерелознавства, історіографії та методології дослідження історії торгівлі, митних та податкових відносин, здійснення біографічних та міждисциплінарних досліджень, методики викладання дисциплін економіко-історичного характеру.

5. В інформаційному листі про проведення школи-семінару окреслювати тематичні напрями її роботи.

6. Передбачити в програмі наступної школи-семінару екскурсію для учасників на Дніпропетровську митницю.

¹ VI міжнародна наукова школа-семінар “Історія торгівлі, податків та мита”. 11–12 жовтня 2012 р. Дніпропетровськ : тези доповідей. – К., 2012.